

Znak sprawy: DTZ.382.7.2024

Golub Dobrzyń 23.05.2024r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawa paliwa do Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. w Golubiu-Dobrzyniu**”

Zamawiający Szpital Powiatowy Sp. z o.o. z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu przy ul. J. G. Koppa 1/E, 87-400 Golub informuje, że zgodnie z art 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 z późn. zm.), wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi i zamieszcza zapytania oraz wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do §2 ust 1, ust.4, ust.5 Wzoru umowy Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu wyrabiania kart do „15 dni roboczych” według Regulaminu Wydawania i używania kart flota u Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu na wyrabianie kart do 15 dni roboczych. W związku z tym § 2 ust. 1, 4 i 5 wzoru umowy otrzymują następujące brzmienie:

Do obowiązków Wykonawcy należy:

1. wydanie elektronicznych kart dla każdego samochodu służbowego Zamawiającego wskazanego w załączniku nr 2 do umowy (wystawione na nr rejestracyjny samochodu) w ciągu 15 dni roboczych od dnia zawarcia umowy - karty umożliwiają bezgotówkowy zakup oleju napędowego na stacjach paliw należących do Wykonawcy;
4. wydanie Zamawiającemu w ramach wynagrodzenia kart, o których mowa w ust. 1 niniejszego paragrafu, w przypadku objęcia umową dodatkowego pojazdu w ciągu 15 dni roboczych od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego potrzeby wydania karty;
5. odpłatne wydanie Zamawiającemu dodatkowych kart w przypadku ich utraty z winy Zamawiającego za opłatą zgodnie z najnowszym cennikiem Wykonawcy przekazanym Zamawiającemu, w ciągu 15 dni roboczych od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego potrzeby wydania karty;

Pytanie nr 2

W przypadku wybrania oferty Wykonawcy jako najkorzystniejszej zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §2 ust 2 oraz ust. 3 Wzoru umowy ponieważ Wykonawca przesyła kody pin do kart mailowo, po otrzymaniu informacji o dotarciu kart do Zamawiającego. Wykonawca informuję, że karty są aktywne już w momencie ich otrzymania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 2 ust. 2 wzoru umowy nadając tym postanowieniom następującą treść:

2. wydanie w oddzielnej, zamkniętej kopercie numerów PIN przyporządkowanych do każdej karty, o której mowa w ustępie 1 niniejszego paragrafu, umożliwiających potwierdzenie dokonania zakupów i dostarczenie ich razem z tymi kartami; przy czym Zamawiający dopuszcza przesłanie kodów PIN do kart drogą poczty elektronicznej po otrzymaniu przez Wykonawcę informacji o dotarciu kart do Zamawiającego;

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §2 ust 7 Wzoru umowy na: *W przypadku utraty, zniszczenia lub kradzieży Karty Flotowej, Zamawiający zobowiązany jest do natychmiastowego powiadomienia telefonicznie Wykonawcy pod numerami: (od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00) lub pod nr infolinii (poza godzinami pracy oddziału) w celu zastrzeżenia utraconej Karty Flotowej oraz dodatkowo dokonać potwierdzenia pod adresem e-mail..... Zgłoszenia utraty Karty Flotowej przyjmowane są całodobowo na infolinii we wszystkie dni tygodnia. Przy każdym zgłoszeniu utraty Karty Flotowej należy podać numer utraconej Karty Flotowej, typ, nazwę Zamawiającego oraz numer rejestracyjny lub nazwisko kierowcy, na które została wystawiona Karta Flotowa. Zamawiający zobowiązany jest do udostępnienia Wykonawcy wszelkich informacji dotyczących okoliczności utraty Karty Flotowej, których Wykonawca może zażądać. Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat karty lub dokona wymiany karty zniszczonej na nową nie później niż w ciągu 15 dni roboczych od daty zgłoszenia. Zamawiający ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji dokonywanych z użyciem utraconej lub skradzionej Karty Flotowej. Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po upływie 2 godzin, licząc od momentu przyjęcia przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie określonym w poprzednim ustępie niniejszej umowy”.*

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 4

W nawiązaniu do §2 ust. 9 Wzoru umowy oraz do rozdziału III pkt. 1.1)2) SWZ Wykonawca zwraca się z prośbą o ujednoczenie ilości stacji paliw na terenie województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść rozdziału III pkt. 1. ppkt. 2) SWZ poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

Na etapie realizacji umowy Wykonawca zobowiązany jest zapewnić i posiadać na terenie miasta Golub Dobrzyń co najmniej 1 czynną (24 godziny na dobę) stacje paliw, oraz dodatkowo poza terenem miasta Golub Dobrzyń co najmniej 5 stacji paliw na terenie województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §3 ust. 2 Wzoru umowy ponieważ proces reklamacji jest objęty wewnętrznymi regulacjami i to Wykonawca ustala w jakiej sytuacji zostanie ona uznana, bądź odrzucona.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §3 ust. 3 oraz ust. 4 Wzoru umowy ponieważ poniesienie kosztów związanych z naprawą szkód udokumentowanych odpowiednimi rachunkami/fakturami w procesie reklamacji jest już karą dla Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 7

Wykonawca zwraca się z prośbą modyfikację zapisu §3 ust. 5 Wzoru umowy na: *„Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych takich jak np. brak prądu, modernizacji stacji, dostaw paliwa na stację, awarii, systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.*

Brak możliwości zatankowania na stacji może wynikać również winy, za którą odpowiedzialność nie ponosi żadna ze stron jak np. sytuacji panującej na rynku krajowym, lub zagranicznym. Dlaczego więc Wykonawca ma zostać obciążony karą za coś co nie wynika z jego winy i dodatkowo nie jest w stanie przewidzieć. Ponadto Wykonawca umożliwi Zamawiającemu tankowanie na ponad 1800 stacjach dostępnych w całej Polsce w celu uniknięcia przerwy w wykonywaniu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść § 3 ust. 5 wzoru umowy poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

W przypadku braku możliwości zatankowania na stacji Wykonawcy z winy Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,75% wartości umowy brutto za każdy rozpoczęty dzień w którym Zamawiający nie mógł dokonać tankowania. Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych takich jak np. brak prądu, modernizacji stacji, dostaw paliwa na stację, awarii, systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliższej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

Pytanie nr 8

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 ust. 1 Wzoru umowy o treści: „W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi potrzeby modyfikacji § 3 ust. 1 wzoru umowy, bowiem zawiera on elementy oczekiwane przez wykonawcę.

Pytanie nr 9

Celem równego traktowania obu stron Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 Wzoru umowy o treści: „W przypadku powtarzających się nieprawidłowości po stronie Zamawiającego w zakresie wykonywania przez niego obowiązków wynikających z niniejszej umowy (min. 3), Wykonawca zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy (ex nunc) oraz naliczenia kary umownej w wysokości 15% wartości umowy brutto. Odstąpienia od umowy może nastąpić w terminie 60 dni od dnia, w którym Zamawiający powziął wiedzę o okolicznościach uzasadniających odstąpienie od umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §3 Wzoru umowy o treści: „Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”

Odpowiedź:

Zamawiający dodaje do § 3 wzoru umowy ust. 10 o następującej treści:

Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 60 dni, a Wykonawca przed wypowiedzeniem umowy bezskutecznie wezwał Zamawiającego do zapłaty długu wyznaczając mu w tym zakresie termin co najmniej 14 dni.

Pytanie nr 11

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany terminu płatności z 60 dni od daty dostarczenia na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT?

Wykonawca wyjaśnia, że w oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest

terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści § 5 ust. 5 wzoru umowy poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

Termin płatności wynosi 30 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury zbiorczej wraz z zestawieniem, o którym mowa w ust. 6 oraz pod warunkiem braku zastrzeżeń Zamawiającego co wskazanej przez Wykonawcę ilości wykorzystanego paliwa.

Pytanie nr 12

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu §5 Wzoru umowy ponieważ paliwo sprzedawane jest po cenie brutto, ponadto ceny po jakich zostanie zakupione paliwa przez Zamawiającego będzie ujęte na fakturze oraz załączniku do faktury.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 13

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §5 ust. 7 Wzoru umowy na: *„Zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania przez Wykonawcę ustrukturyzowanych faktur elektronicznych za pośrednictwem systemu teleinformatycznego (platformy) zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz.U.2018.2191). Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:*

- 1)..... ”
- 2)..... ”

Wykonawca nie ma obowiązku dostarczenia Kontrahentowi faktury w ciągu 1 dnia od dnia, w którym została dokonana dostawa, gdyż zgodnie z art. 106i ust. 1 ustawy o VAT fakturę wystawia się nie później niż piętnastego dnia od zakończenia miesiąca, w którym dokonano sprzedaży. Następnie faktura jest niezwłocznie wysłana do Zamawiającego. Ponadto informuję, że przekaz z transakcjami otrzymuje na 3-4 dzień roboczy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 5 ust. 7 wzoru umowy nadając mu następującą treść:

„Zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania przez Wykonawcę ustrukturyzowanych faktur elektronicznych za pośrednictwem systemu teleinformatycznego (platformy) zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz.U.2018.2191). Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail:

- 1)..... ”
- 2)..... ”

Pytanie nr 14

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu §5 ust. 8 Wzoru umowy na: *„Za datę zapłaty Strony uznają datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”*

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji §5 ust. 8 wzoru umowy poprzez nadanie mu następującej treści:

Za datę zapłaty Strony uznają datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Pytanie nr 15

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do §5 Wzoru umowy o treści: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od*

powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Odpowiedź:

Zamawiający dodaje do §5 wzoru umowy ust. 10 o następującej treści:

„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w przypadku, gdy zwłoka Zamawiającego z zapłatą wymagalnej wierzytelności na rzecz Wykonawcy przekracza 60 dni Wykonawca, po bezskutecznym wezwaniu Zamawiającego do zapłaty długu wyznaczającego mu dodatkowe 14 dni na zapłatę, ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Pytanie nr 16

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie §6 Wzoru umowy. Zakaz cesji niesienie za sobą podwyższone ryzyko wystąpienia problemów z płynnością finansową, w związku z tym Wykonawca nie akceptuje takiego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść wzoru umowy.

Pytanie nr 17

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięciu zapisu w rozdziale III pkt. 1.1)8) SWZ ponieważ Zamawiający nie jest sam na własną rękę uzyskać informacji na temat cen detalicznych brutto obowiązujących na terenie województwa kujawsko-pomorskiego, w dacie zakupu przez Zamawiającego paliwa. Ponadto każda stacja ustala cenę paliwa na podstawie różnych czynników jak np. cena paliwa dostarczonego, która może się różnić w zależności od stacji i aktualnej ceny z dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść rozdziału III pkt. 1 ppkt. 8) SWZ poprzez nadanie temu postanowieniu następującej treści:

Cena paliw po dokonaniu upuszczenia nie może być wyższa o więcej niż 1,5% od średniej cen detalicznych brutto obowiązujących na terenie województwa kujawsko-pomorskiego, w dacie zakupu przez Zamawiającego paliwa. Średnią cen rynkowych paliwa na terenie województwa kujawsko-pomorskiego Zamawiający może ustalić na podstawie ogólnodostępnych informacji, w szczególności dostępnych w Internecie. Jeżeli cena oleju napędowego jest wyższa od wysokości wskazanej w zdaniu pierwszym, zastosowanie ma średnia cena detaliczna brutto powiększona o 1,5% obowiązująca w danym dniu na terenie województwa kujawsko-pomorskiego.

Pytanie nr 18

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza do § 12 wzoru umowy zmianę ust. 5 o następującej treści:

W przypadku gdy u Wykonawcy obowiązuje Regulamin Używania Kart Paliwowych, to w sprawach nieuregulowanych umową lub SWZ będzie miał on zastosowanie do realizacji niniejszej umowy, pod warunkiem, że zostanie on załączony do niniejszej umowy na etapie zawarcia umowy oraz, że treść tego regulaminu nie będzie sprzeczna, czy też mniej korzystna do Zamawiającego niż treść umowy lub treść SWZ.

W związku z powyższą zmianą dotychczasowy ust.5 otrzymuje nr 6.

UWAGA: W związku z powyższym Szpital Powiatowy Sp. z o.o. z siedzibą w Golubiu-Dobrzyniu przy ul. J. G. Koppa 1/E, 87-400 Golub działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 5, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. — Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 z późn. zm.), zawiadamia, iż modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie odpowiedzi na pytania oraz w zakresie przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert z dnia 27.05.2024 r. **na dzień 29.05.2024 r.**, miejsce i ustalone godziny pozostają bez zmian oraz modyfikuje termin związania ofertą z dnia 25.06.2024 r. na dzień **27.06.2024 r.**

W załączeniu projektu umowy stanowiący załącznik nr 3 do SWZ po modyfikacji.

Prezes Zarządu Szpital Powiatowy Sp. z o.o.
Sylwia Kulewska
/podpis na oryginale/